

КАЛЕЙДОСКОП

Life

№5

Выходит с 1 октября 2016 года

Февраль 2017

Битва эрудитов



9 февраля в актовом зале «Калейдоскопа» прошла интеллектуальная игра "Битва эрудитов". Ребятам было представлено 6 этапов игры на разные темы. В состязании участвовали две команды – первая команда "Красных" и вторая команда "Синих". Для всех ребят задания были легкие и доступные. Игра завершилась дружбой. В завершении ребятам вручили памятные дипломы и подарки.

Ксения Полтинина.

Фото автора

В память о подвиге воинов-интернационалистов прошло мероприятие, посвященное выводу войск из Афганистана. Звучали трогательные стихи и песни, зрители увидели документальную хронику той страшной десятилетней войны.

Фото и текст Елены Жалниной.



В Доме творчества проходит акция «Азбука дорожного движения». В рамках акции проводятся занятия с детьми по безопасности дорожного движения. Ребята изучают дорожные знаки, правила перехода проезжей части улицы, правила пользования пешеходным переходом.



26 февраля Олег Зубрицкий и Данила Лопатин, под руководством Николая Николаевича Любавина, приняли участие в Межрегиональном открытом робототехническом фестивале "РОБОАРТ - 2017", который состоялся в Воронежском Государственном Университете. Наши ребята участвовали в соревнованиях «Лабиринт», где сра-

жались на равных с командами Воронежской, Липецкой, Курской, Волгоградской, Тамбовской, Свердловской, Белгородской областей. Кроме соревнований дети и педагоги посетили мастер-классы и выставки мероприятий, обменялись опытом с участниками из других регионов.

Арина Ерохина

Битва за Сталинград

2 февраля в России отмечается один из дней воинской славы — День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 год). России».



200 героических дней обороны Сталинграда вошли в историю, как самые кровопролитные и жестокие. При обороне города погибли и были ранены более семисот тысяч советских солдат и офицеров. Сталинградская битва стала крупнейшей сухопутной битвой в ходе Второй мировой войны и одним из переломных моментов в ходе военных действий, после которых немецкие войска окончательно потеряли стратегическую инициативу. Сегодня в память о Сталинградской битве отмечается День воинской славы России, а в самом Волгограде установлено множество исторических мест, связанных с его героическим прошлым. Но самым известным монументом, посвященным защитникам Сталинграда, является «Родина-мать зовёт!» на Мамаевом Кургане.

Подготовила Елена Жалнина.

Мои юные актёры



Д. Немтинова, М. Платицина и С. Дёмина на Всероссийском конкурсе «Театральная юность России».

В начале февраля маленькие актёры из объединения «Мир театра» съездили в Тамбов на региональный этап Всероссийского конкурса «Театральная юность России». Это был дебют для девочек – первое выступление на областной сцене. Нужно отметить их смелость и собранность во время спектакля, как сказала потом председатель жюри, ведущая актриса Тамбовского театра имени Луначарского, Ирина Гурулёва – «отыграли глаза в глаза». Такая похвала дорого стоит, особенно если ты участвуешь впервые.

Соревновались девочки с такими сильными и опытными театрами как воспитанники 22-й школы города Тамбова, школы №31, а также с детскими актёрскими объединениями из всей Тамбовской области. Наша «Каша из топора» вызвала добрый смех и умиление, все эмоции были грамотно переданы зрителю, что очень важно. Я желаю своим воспитанницам побед и успехов на поприще актёрского мастерства!

Елена Тулупова

Масленица в «Золотом ключике»: малыши в восторге!

Фото из архива ДДТ.. Масленица состоялась в мини-школе «Золотой ключик». Ребята своими руками изготовили весеннее яркое солнышко, много играли и веселились. Родители приготовили угощение — блины, пироги. Одним словом — праздник удался! А помогли ребятам в этом их педагоги: Ирина Александровна Сердобинцева и Ирина Борисовна Чумаченко.

В нашем Доме детского творчества очень любят воспитанников «Золотого ключика». Они самые трогательные, самые старательные и благодарные ученики. И пусть кто-то ещё не выговаривает «р», а кто-то не помнит улицы, на которой живёт — это самое драгоценное время, когда закладываются личностные качества. А благодаря вышеозначенным педагогам из этих розовощёких несмышлёнышей вырастут настоящие добрые люди.

Алёна Чурсина.

Фото из личного архива И.А.Сердобинцевой



Моё хобби – плавание

Плавание – увлекательный вид спорта. Я с удовольствием смотрю все соревнования и болею за российских спортсменов. Мои любимые пловцы это Евгений Коротышкин и Лариса Ильченко.

Я посещаю бассейн ,чтобы быть в хорошей физической форме и не болеть простудными заболеваниями. Плавание полезно для укрепления здоровья, тренировки мышц и поднятия иммунитета.

Заниматься этим видом спорта могут все желающие: маленькие дети и пенсионеры. Поэтому посещать бассейн можно всей семьёй!



Успех придёт!

Когда ты поёшь, ты вкладываешь кусочек своей души – именно поэтому я выбрала для себя это занятие. Тебе никто не должен мешать, когда ты переносишь свои мысли. Даже если у меня что-то ещё не получается, я буду тренироваться и успех придёт!

Петь я люблю в свободное от учёбы время, или когда мне просто этого захочется. У каждого есть своё призвание: кто-то хорошо катается на лыжах,

кто-то танцует, а я люблю исполнять песни и это одно из моих увлечений.

Ксения Давыдова и Дарья Немтинова

“Калейдоскоп LIFE”

Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»

Главный редактор: Алёна Чурсина

Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества», Тамбовская область, Мучкапский район, ул. Красная, Дом 52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52

Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru

Сайт: <http://ddt.68edu.ru/>

Тираж: 100 экземпляров. Возрастная категория: 0+